

## 波蘭設法幫烏克蘭出口糧食



說,「我們需要誠實地說,不可能只花一天或者一週就能解決這些問題。」

德沃爾奇克說,美國總統約瑟夫·拜登本月早些時候提議在烏克蘭邊境地帶修建臨時儲糧倉庫,以便烏克蘭經由鄰國出口糧食,波蘭對此方案感興趣。按照設想,烏克蘭先把糧食運到這些倉庫,然後經由陸路運到波蘭海港,繼而出口其他國家。

烏克蘭總統弗拉基米爾·澤連斯基本月上旬說,烏克蘭大約2000萬至2500萬噸糧食積壓在國內,到今年秋天,這個數量可能增至7000萬至7500萬噸。

烏克蘭素有「歐洲糧倉」之稱,是玉米和小麥出口大國。烏克蘭指責俄羅斯封鎖烏方港口,阻止烏克蘭糧食出口。俄羅斯否認干擾烏方出口,指責烏方在黑海水域布設大量水雷,危及航行安全。(楊舒怡)

### 新聞 國際簡訊

1.當地時間6月28日,在土耳其、瑞典和芬蘭三國政府首腦與北約秘書長斯托爾滕貝格進行談判過後,土耳其撤回了否決瑞典和芬蘭兩國加入北約的決議,同意上述兩國加入北約。



2.當地時間29日,北約在公報中宣布,北約成員國已正式同意邀請瑞典和芬蘭加入北約。

3.美國總統拜登宣布將增加在歐洲的軍力部署,計劃在波蘭建立軍事總部。

4.今日在社交網絡出現一個視頻,美國總統拜登在由西班牙國王費利佩六世主持的北約領導人晚宴上神情略顯恍惚。網友:可能在找小抄。

5.美國國會騷亂聽證會前助手作證:特朗普聽到翻盤無望把午餐扔到了牆上。

6.美國槍案!亞特蘭大男子在賽百味槍殺員工,原因是「蛋黃醬太多」。

7.日本櫻島火山噴發,烟柱高達1500米。

(新華社北京6月29日電)波蘭政府官員27日披露,波蘭正在探索新渠道,以幫助鄰國烏克蘭出口糧食,但難度不小。

美聯社援引波蘭總理府辦公廳主任米哈烏·德沃爾奇克的話報道,波蘭與烏克蘭之間的

兩處邊境口岸已經獲得拓寬,專門用於貨物運輸。有關部門正研究制訂具體方案,涉及解決烏克蘭鐵軌與歐洲國家鐵軌的兼容問題、提高波蘭海港的出口能力等。

烏克蘭目前使用寬軌鐵路,而歐洲國家鐵

路大多為標準軌距或窄軌。一般情況下,烏克蘭運糧火車要在邊境換車、重新裝卸,或把整節車廂轉移到更窄的鐵軌上,才能繼續出口歐洲各國。

「我們面臨非常大的挑戰,」德沃爾奇克

## 德國與加拿大磋商液化天然氣進口事宜

(新華社北京6月29日電)德國政府官員28日說,德國總理奧拉夫·朔爾茨出席七國集團峰會期間與加拿大總理賈斯廷·特魯多討論了加拿大向歐洲出口液化天然氣的可能性。

德國尋求能源供應多元化,支持修建兩處液化天然氣接收站,還租賃了4處浮式接收站。

為期三天的七國集團峰會28日在德國巴伐利亞州加米施-帕滕基興閉幕。朔爾茨27日與特魯多舉行雙邊會晤,磋商深化能源合作等議題。

德國政府消息人士說,就地理位置而言,從加拿大東海岸向歐洲出口天然氣有優勢。另

外,眼下天然氣行情看好,加拿大也有意開發新氣田。德國官員希望,朔爾茨今年8月訪問加拿大期間,兩國能宣佈達成液化天然氣合作協議。

加拿大是全球天然氣生產和出口大國,但在東海岸沒有液化天然氣出口設施。美國彭博新聞社報道,建設天然氣出口設施可能需要耗費10年審批,同時可能遭到環保人士反對。不過,加拿大在東海岸有一處液化天然氣進口接收站,為西班牙能源企業雷普索爾公司所有,可以相對較快地用於出口。

加拿大自然資源部長喬納森·威爾金森先前說,如果雷普索爾公司準備這麼做,可能在

3至4年內出口天然氣。

特魯多28日告訴媒體記者,擴建能源基礎設施是加拿大的「中期」考慮。這些設施可在未來用於出口氫,符合加拿大長期的氣候政策目標。

按彭博新聞社的說法,加拿大和德國都心存顧慮,擔憂長期的天然氣供應協議影響兩國減少化石燃料使用的目標。

在俄羅斯2月發起特別軍事行動前,德國每年消耗的天然氣大約50%來自俄羅斯,這一比例現已降至約三分之一。(陳立希)

## 防打劫 意大利旅遊業者開「偏方」

(新華社北京6月29日電)意大利那不勒斯日前發生一起搶劫遊客奢華手表的案件。當地旅遊行業協會負責人隨後建議,為防止再發生這類事件,酒店給客人發塑料手表。

據美國有線電視新聞網28日報道,那不勒斯旅遊業者協會Aidit主席切薩雷·福阿建議,酒店給客人發一塊塑料手表,提醒他們不要戴豪華手表外出,而是放在酒店保險箱裏。他

說,這樣能讓遊客在那那不勒斯度過一段「寧靜祥和」的時光。

福阿說,一塊塑料手表10歐元就能買到,給客人發塑料手表是「劃算的」防搶劫措施。他說,這樣做不僅可以防止搶劫,還有助於推廣旅遊。他說,可以把那不勒斯所在地區的標志印在表上,客人可以把表作為紀念品送給親戚朋友。

據英國《泰晤士報》27日報道,法國著名男演員、現年72歲的丹尼爾·奧特伊上周在那那不勒斯乘坐出租車時,把胳膊搭在車窗上,手腕上一塊市價3.9萬歐元的百達翡麗手表被兩名騎摩托車的男子搶走。

那不勒斯市長加埃塔諾·曼弗雷迪得知後請奧特伊去劇場看演出,并送他一塊市價100歐元的斯沃琪手表以表歉意。



## 報告預測韓國2050年老年家庭將占近五成

(新華社北京6月29日電)韓國統計廳28日發布報告,預測到2050年,韓國戶主年齡為65歲以上老年人的家庭數量將占家庭總數近50%。

根據這份名為《未來家庭推算:2020年至2050年》的報告,2020年韓國家庭總數為2073.1萬戶,到2039年將增至2387萬戶,但從

2040年起將逐步減少,到2050年減至2284.9萬戶。

韓聯社解析,受一人戶家庭數量增加影響,家庭總戶數將在一段時間持續增加,但鑒于總人口已從2020年起減少,家庭戶數也將于2040年迎來拐點。

隨着韓國老齡化加劇,戶主年齡中位數將

從2020年的52.6歲升至2050年的64.9歲。報告預計,2040年戶主年齡超過65歲的家庭數將突破1000萬戶,到2050年將增至1137.5萬戶。

由此,老年家庭占比將從2020年的22.4%增至2050年的49.8%;在所有老年家庭中,一人戶家庭占比2020年為34.9%,2050年將達41.1%。(卜曉明)

